抗悪性腫瘍剤(チロシンキナーゼインヒビター)

イマチニブ錠 200mg「ヤクルト」

<一般名:イマチニブメシル酸塩>

新発売(規格追加)のご案内

謹啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は弊社製品につきまして、格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、平成25年12月に発売いたしましたイマチニブ錠100mg「ヤクルト」に加え、このたび、

イマチニブ錠200mg「ヤクルト」を発売することとなりましたので、ご案内申し上げます。

今後とも、なお一層のご愛顧を賜りますようお願い申し上げます。

敬白



効 能・効 果*:

- 1. 慢性骨髄性白血病
- 2. フィラデルフィア染色体陽性急性リンパ性白血病
- *「KIT (CD117)陽性消化管間質腫瘍」、「FIP1L1-PDGFRa陽性の好酸球増多症候群 又は慢性好酸球性白血病」の効能・効果につきましては承認を取得しておりません。 詳細につきましては、最新の添付文書をご参照ください。

承 認 年 月:平成26年8月 薬価収載年月:平成26年12月 発 売 年 月日:平成27年1月26日 イマチニブ錠
200mg [ヤクルト]

(マチニブ酸 200mg
(マチニブ酸 200mg
(マチニブ酸 4マチニブ酸
200mg イマチニブ酸
(マチニブ酸 200mg
イマチニブ酸 200mg
イマチニブ酸 200mg
イマチニブ酸 200mg
イマチニブ酸 200mg
イマチニブ酸 200mg

《表面》

Imatinib Tablets 200mg[Yakult] 200_{mg} 200 mg YA822 Yakult. 200 mg 200_{mg} akult. YA822 23 200 mg 200_{mg}YA822 Yakult. おしだす 200 mg YA822 200 mg

《裏面》

シートサイズ:50mm×99mm

(実物大)

発売元:株式会社ヤクルト本社

製造販売元:高田製薬株式会社

〒331-8588 さいたま市西区宮前町203番地1

【基本情報】

販	売	名	イマチニブ錠200mg「ヤクルト」	
規		格	200mg 20錠	
承	認年	月	平成26年8月	
承	認番	号	22600AMX01042	
日	本標準商品分類番	号	874291	
薬	価 基 準 収 載 年	月	平成26年12月	
薬		価	2,953.20円(1錠)	
包	装 薬	価	59,064円	
貯		法	室温保存	
使	用 期	限	3年	
規	制区	分	劇薬、処方箋医薬品*	

^{*} 注意-医師等の処方箋により使用すること

【各種コード】

統一商	品コード	424682219		
薬価基準収	載医薬品コード	4291011F2040		
医薬品ト	1 O T ⊐ - ド	1237542010101		
レセプト電	算処理コード	622375401		
0017 6	調剤包装単位	(01)04987424682202		
GS1⊐−ド	販売包装単位	(01)14987424682216		

【包装規格】

規格	個装		梱包箱		
玩怕	サイズ	重量	サイズ	重量	入数
200mg·20T	55 × 23 × 115mm	26g	288 × 256 × 144mm	815g	20